

ПОЛИТИКА КОМПАНИИ В ОТНОШЕНИИ ФАЙЛОВ СОOKIE

О ЧЕМ ДАННЫЙ ДОКУМЕНТ

Данная политика объясняет, что такое файлы cookie, какие виды cookie мы используем, какую информацию мы собираем, и как ТОО “Маркетспейс Солюшнс” (ИНН 9909597221, КПП 774792001) (Компания) использует эту информацию. Настоящая Политика в отношении файлов cookie является неотъемлемой частью Политики конфиденциальности компании.

2. В ЧЕМ ОТЛИЧИЕ МЕЖДУ ПОЛИТИКОЙ СОOKIE И ПОЛИТИКОЙ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ КОМПАНИИ?

Политика cookie касается использования файлов cookie на сайте, тогда как политика конфиденциальности - это общий документ, касающийся всех процессов обработки данных, включая формы обратной связи, списки рассылки и т. д.

3. ЧТО ТАКОЕ ФАЙЛЫ СОOKIE?

Файлы cookie — это небольшие фрагменты информации, которые сохраняются браузером на жестком диске компьютера. Каждый раз, когда вы повторно посещаете наш веб-сайт, ваш веб-браузер посылает нам эти фрагменты информации, чтобы мы могли настроить интерфейс под ваши интересы и предпочтения или же чтобы облегчить процесс входа в учетную запись для использования наших услуг.

4. МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ ФАЙЛЫ СОOKIE ДЛЯ:

Компания использует файлы cookie для повышения качества веб-сайта, упрощения работы с веб-сайтом и улучшения обслуживания пользователей. Файлы cookie позволяют компании контролировать и анализировать использование веб-сайта. При использовании сайта(-ов) Компании, Пользователь дает согласие на использование файлов cookie в соответствии с настоящей политикой в отношении данного типа файлов.

Если Пользователь не согласен с использованием данного типа файлов, то последний, в свою очередь, должен соответствующим образом установить настройки своего браузера или не использовать сайт(-ы) Компании.

5. ГДЕ МЫ РАЗМЕЩАЕМ ФАЙЛЫ СОOKIE?

Вы можете получить файлы cookie при использовании нашего сайта:

6. ВИДЫ ФАЙЛОВ СОOKIE

Ниже рассматриваются файлы cookie, которые используются на веб-сайте, в соответствии с рекомендациями Международной торговой палаты по категориям файлов cookie.

Строго обязательные файлы Cookie

Данные файлы необходимы для работы веб-сайта и позволяют вам пользоваться его важными функциями. Для важных функций веб-сайта строго обязательные файлы cookie необходимы — без них невозможна правильная работа веб-сайта и пользователь не может перемещаться по веб-сайту и использовать его функции. Строго обязательные файлы cookie также могут идентифицировать пользователя как выполнившего вход на веб-сайт и обеспечивать подключение к защищенным

областям веб-сайта. Если пользователь запретил прием этих файлов cookie, он не сможет пользоваться веб-сайтом или некоторые части веб-сайта будут работать неправильно.

Эксплуатационные файлы Cookie

Данные файлы собирают информацию об использовании веб-сайта(-ов), например, о наиболее часто посещаемых страницах. Такие данные могут быть использованы для оптимизации наших веб-сайтов и упрощения навигации. Эти файлы cookie также используются нашими аффилированными лицами для того, чтобы определить, перешли ли вы на наш веб-сайт с сайта аффилированных лиц воспользовались ли вы нашими сервисами и купили ли вы наши продукты в результате посещения веб-сайта, в том числе — какие именно продукты и сервисы вы купили. Эти файлы не используются для сбора личной информации. Вся информация, собранная с их помощью, предназначена для статистических целей и остается анонимной.

Функциональные файлы Cookie

Данные файлы позволяют нашему веб-сайту(-ам) запомнить сделанный вами выбор при просмотре сайта. Например, данный файл может запомнить ваше местонахождение, что позволит нам отобразить наш веб-сайт на языке вашей страны. Эти файлы также могут использоваться для запоминания таких настроек, как размер и шрифт текста, а также других настраиваемых параметров сайта. Информация, предоставляемая такими файлами, не позволяет вас идентифицировать.

7. ИНФОРМАЦИЯ, КОТОРУЮ МЫ СОБИРАЕМ

Посредством использования вами файлов cookies, размещенных на нашем сайте, собираются следующие данные:

- 1) О компьютере Пользователя;
- 2) Об устройстве и браузере (например, IP-адрес, характеристики операционной системы и устройства, языковые предпочтения, посещаемые ссылки на URL-адреса, дату и время доступа к сайту(-ам) и другую информацию о программном обеспечении или аппаратном обеспечении.

Если вы получаете доступ к сайту Компании с мобильного или другого устройства, собирается информация об этом устройстве в том числе «UDID» (Unique Device Identifier – уникальный идентификатор устройства).

8. ФАЙЛЫ СОOKIE, РАЗМЕЩАЕМЫЕ ТРЕТЬИМИ ЛИЦАМИ

Когда вы посещаете наш сайт(-ы), вы можете получить cookie сторонних веб-сайтов и третьих лиц, размещенных на нашем сайте(-ах) (например, сервисные файлы Facebook, Twitter, YouTube). Мы, в свою очередь, прилагаем все усилия, чтобы выявить и обозначить эти файлы. Тем не менее, Компания не несет никакой ответственности за действия этих третьих лиц, и вам следует дополнительно ознакомиться с более детальной информацией по этим файлам cookie, установленным третьими лицами (перечень файлов cookie можно найти в вашем браузере), на соответствующих сайтах этих третьих лиц.

9. КОНТРОЛЬ И УДАЛЕНИЕ ФАЙЛОВ СОOKIE.

Если вы хотите ограничить или заблокировать использование cookie, это возможно сделать в настройках браузера. Если вы используете различные устройства для

просмотра и доступа к нашим сайтам (например, компьютер, смартфон, планшет и т.д.), то вы должны убедиться, что каждый браузер на каждом устройстве настроен в соответствии с вашей точкой зрения на работу с файлами cookie. Вы можете изменить настройки таким образом, чтобы заблокировать cookie или, чтобы вам приходило оповещение, когда файлы данного типа будут отправлены вам на устройство. Для выполнения данных действий вам следует обратиться к инструкции браузера. Примечание: Если отключить cookie используемые нами, то при посещении сайта вы не сможете увидеть некоторые части веб-ресурсов или получать персональную информацию.

Если у вас возникнут какие-либо вопросы по поводу данной Политики, пожалуйста, обратитесь к нам: info@marqets.ru